8 000 «ABC-/1u3aiin»

PaspaboTka 1 NpousBoOACTBO U3Oenuin n3
cTanu, antoMUHKS, KOMMNO3UTHLIX MaTepuasnos

MAPKA, MOJIEJIb MO)IEHBHBIfI Toxq JAIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVYJI
AUDI A4, Ad allroad, A5 A4\AS5 (08-), A4 allroad (09-) 1.8TFSI, 2.0TFSI, 3.0TFSI Bce 02.04k
Camopes @6x30
gamopea @6x30 MNbinbHUK 1 Cro6a nofl camopes KpoHwTeitH 1
koba nog camopes 2 oTB.

6 oTB.

. KpoHwTenH 2
KpoHLwwTeitH 3 \ : : :

MbINbHUK 2

BonT wratHbIn
2 oTB.

KpoHwTenH 4

BonT wraTHbIn

2 oTB.
Camopes @6x30
4 oTB.
Bont M8x30
LUalZlGa rpoeep 8 Bont M8x30
Wariba M8 LLlaiGa rposep 8
2 otB. g LLaitGa M8
~— @ 4 otB.
¢ vé
' ®
® Bont M8x25
l Lait6a rposep 8
Wan6a M8
CocraB KOMILJIEKTA Kpemnexa: 2ot8.
HAMMEHOBAHUE KOJI-BO  APTUKVJI
M8x25 2 . IopsAaoK yCTAHOBKHM KOMILIEKTA 3a1UThI
bosr M8x30 7 T, 1. CHATb WITATHBIA MIACTUKOBBIH MBUTBHHUK.
Camopes 26x30MM 12 . 2. Tlo3unms A. YCTaHOBUTH NepeHUE KPOHIUTEHHBI | 1 2.
I — MS 9 it 3. Tozunms B. YcraHOBHTH cpeHUH KPOHIITEHH 3.
[1laii6a rposep g 9 it 4. Tlozunust C. YCTaHOBUTH 33 JHUH KPOHINTEHH 4.
Cioba 11071 Camopes S L. 5. VYcranosuts 3amuty JIBC u AKIIII.
Samura 1 ot 6. YcraHOBUTH MBUIGHUKHM | ¥ 2 Ha 3aIUTY, KPEIUTH IIPH IIOMOIIN
1 1 . camope30B @6x30 U CKOOOK M3 KOMIUIEKTa KperesKa.
Tbumb ik 2 1 wr. 7. Bce TOUKM KpeIUIeHHs 3aTSHYTh.
1 1 mr. BHUMAHMUE! Ilpuucnons3oBaHuy NHEBMOMHCTPYMEHTa
Kposmreiis 2 1 wrt. MPOBECTH €r0 PEryIupoBKy corniacHo 3HadeHuwsM (M6-5 Hv, MS8-15
3 1 mr. Hwm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).
4 1 .

www.abe33.ru



